

## FELLER RATE RATIFICA LAS CLASIFICACIONES DE BANCO BICE Y ASIGNA PERSPECTIVAS "POSITIVAS".

31 AUGUST 2026 - SANTIAGO, CHILE

Feller Rate ratificó la clasificación de la solvencia de Banco BICE en "AA+" y la de sus instrumentos de oferta pública (ver listado). Las perspectivas de la clasificación son "Positivas".

La clasificación de Banco BICE se fundamenta en un perfil de negocios, respaldo patrimonial, perfil de riesgos y fondeo y liquidez evaluados en fuerte. Adicionalmente, considera una adecuada capacidad de generación.

Banco BICE tiene una participación media-alta en la industria, destacando una sólida posición en el negocio mayorista, fortalecida luego de su fusión con Banco Security en noviembre de 2025. El banco ofrece una amplia variedad de servicios financieros para los segmentos de empresas y corporaciones, y de personas naturales de buen perfil crediticio, los que determinan su condición de banco universal. La institución es controlada por BICECORP S.A., **holding** financiero que forma parte del grupo empresarial Matte, con inversiones en el sector financiero, asegurador y de servicios.

El foco de Banco BICE ha estado en llevar a cabo un proceso de integración ordenado, logrando culminar con éxito diversas etapas claves para la conformación del nuevo grupo bancario. En paralelo, la entidad aspira a impulsar diversas iniciativas orientadas a capturar las sinergias provenientes de la fusión, incrementar los volúmenes de negocios y optimizar su financiamiento, manteniendo su orientación al cliente y la consistencia de sus planes comerciales, aspectos que cobran relevancia en un contexto donde la industria bancaria ha debido enfrentar un bajo dinamismo.

El perfil financiero de Banco BICE da cuenta de una favorable evolución de sus ingresos y retornos, retomando niveles de rentabilidad que se acercan al promedio de la industria. A diciembre de 2025, la utilidad antes de impuesto alcanzó a \$173.527 millones, con una rentabilidad sobre activos totales de 0,8%. En tanto, al primer semestre de 2026 la rentabilidad anualizada mejoró a 1,5%, capturando una buena consistencia en el margen operacional, el que estuvo beneficiado por un mejor desempeño en las actividades de tesorería, complementado con avances progresivos en eficiencias e incrementos controlados en los gastos en provisiones.

El banco opera con una calidad de cartera saludable, con exposiciones moderadas e indicadores más favorables que el promedio del sistema, que se sostienen posterior a la fusión. A junio de 2026, la mora mayor a 90 días representó un 1,5% de las colocaciones brutas, con una cobertura de provisiones de 1,9 veces (al incluir las provisiones adicionales), reflejo de una estrategia de gestión de riesgo conservadora y el foco comercial de la entidad.

Los niveles de respaldo patrimonial de Banco BICE muestran una cómoda posición respecto a los requerimientos regulatorios, apoyados por una sólida base de capital básico que refuerza su capacidad para absorber pérdidas inesperadas. A mayo de 2026, el ratio de capital regulatorio alcanzó a 16,5% (compuesto en 12,0% por capital básico y en 4,5% por Capital de Nivel 2), comparado con índice exigido de 11,45% a igual fecha.

La estructura de depósitos del banco tiene una mayor presencia de depósitos a plazo, los que se complementan con un buen nivel de saldos vistas, coherente con el perfil de clientes atendido por la entidad. Adicionalmente, mantiene un volumen relevante de emisiones de bonos en el mercado local, junto con recursos provenientes del exterior. Por su parte, la razón de cobertura de liquidez consolidada del banco (LCR) se situó en 162% a junio de 2026, mientras que la razón de financiamiento estable neto consolidado (NSFR) era de 107%, apoyada en una buena base de depositantes minoristas y

|                                  | CLASIFICACIÓN | PERSP.    |
|----------------------------------|---------------|-----------|
| <b>Solvencia</b>                 |               |           |
| Aug-26                           | AA+           | Positivas |
| Aug-25                           | AA+           | Estables  |
| <b>Bonos</b>                     |               |           |
| Aug-26                           | AA+           | Positivas |
| Aug-25                           | AA+           | Estables  |
| <b>Bonos Sub.</b>                |               |           |
| Aug-26                           | AA            | Positivas |
| Aug-25                           | AA            | Estables  |
| <b>Depósitos CP</b>              |               |           |
| Aug-26                           | Nivel 1+      | Positivas |
| Aug-25                           | Nivel 1+      | Estables  |
| <b>Depósitos LP</b>              |               |           |
| Aug-26                           | AA+           | Positivas |
| Aug-25                           | AA+           | Estables  |
| <b>Letras de Crédito</b>         |               |           |
| Aug-26                           | AA+           | Positivas |
| Aug-25                           | AA+           | Estables  |
| <b>Línea Bonos</b>               |               |           |
| Aug-26                           | AA+           | Positivas |
| Aug-26                           | AA+           | Estables  |
| <b>Línea Bonos Perpetuos AT1</b> |               |           |
| Aug-26                           | A+            | Positivas |
| Jun-26                           | A+            | Estables  |
| <b>Línea Bonos Sub.</b>          |               |           |
| Aug-26                           | AA            | Positivas |
| Aug-25                           | AA            | Estables  |

mayoristas no financieros que favorecen el fondeo estable.

## **PERSPECTIVAS: POSITIVAS**

---

Las perspectivas “Positivas” asignadas a la clasificación de Banco BICE reflejan que la entidad ha venido transitando con éxito el proceso de integración, destacando una posición competitiva fortalecida que sienta las bases para avanzar en la diversificación de sus activos y pasivos, junto con la posibilidad de alcanzar mayores eficiencias dado el incremento de la escala operacional, factores que beneficiarían su perfil financiero.

La clasificación podría subir en la medida en que el perfil financiero refleje los atributos de la nueva escala operacional, al tiempo que la entidad siga avanzando con éxito en los hitos que restan del proceso de integración.

Una baja de clasificación se considera poco probable, pero podría ocurrir en el caso de un deterioro material de los indicadores de solvencia.

## **EQUIPO DE ANÁLISIS**

---

Fabián Olavarría – Analista principal

Alejandra Islas – Directora Senior y Analista secundaria

Contacto: Fabián Olavarría - Tel. 56 2 2757 0400